



第二十一届天津市摄影艺术展览开幕

为时代留影 为人民写真

■ 本报记者 仇宇浩

9月28日,第二十一届天津市摄影艺术展览在天津市东丽区美术馆开幕。这是全市摄影人向伟大祖国的深情表白,也是为观众献上视觉艺术盛宴。该展览由天津市文学艺术界联合会主办,天津市摄影家协会、天津市东丽区文化馆承办。

聚焦伟大时代精彩瞬间

天津市摄影艺术展览每两年举办一届,是天津摄影界规模最大、影响最广泛、最具权威性的综合大展,也是天津摄影界的创作风向标,每届都涌现出一批优秀摄影人才和摄影作品,为推动我市摄影艺术事业的繁荣发展发挥了积极作用。

本届展览集中展示了全市摄影人深入生活、扎根人民、倾听时代发展足音,用心、用情创作的优秀作品。本届展览3月启动征稿,共收到475位摄影人的投稿作品2441件共计7000余幅。经专家初评、终评,评选出入展作品197件,其中社会与生活类72件、艺术与创意类52件、自然与生态类52件、长期关注单元21件。展览将持续至10月18日。

“我们欣喜地看到天津摄影人创作的视野更加宽广、表达更加丰富、影像更加专



观众在欣赏讨论展览作品。
本报记者 姜宝成 曹彤 摄

业。”天津市摄影家协会副主席、中国摄影家协会理事姜宝成告诉记者,“本届展览充分展示了天津摄影人的艺术探索 and 追求。”

参展作品中组照作品数量增加,说明天津摄影人越来越善于用图片讲故事,适应新时代潮流发展;长期关注单元的作品呈现更趋专业化且质量优于往届,充分反映了天津摄影人越来越重视对题材的长期关注和深度把握。

天津市摄影家协会主席李锦河表示,描绘人民美好生活、聚焦伟大时代精彩瞬间,是摄影人的光荣使命和责任。这些作品,体现了天津摄影人思想精深、艺术精湛、制作精良的精品意识,反映了他们以人民为中心的创作导向,彰显了他们用镜头记录时代发展、讲述天津故事,践行为祖国留影、为人民写真的责任与担当。

用影像讲好天津故事

本届参展作品题材广泛,既关注国家建设、发展战略等宏大话题,也不乏真实质朴、温暖动人的人间烟火;既有以小见大的城市发展,也有乡村振兴新图景和生动的乡村振兴人物志;既定格天津的美丽城市景观,也呈现天津的生态环境保护;既有竞技体育的精彩瞬间,又有民族传统体育文化的传承与发展;既有在艺术表达上的传统继承,又有努力探索的当代视觉表达……涌现出一批优秀摄影人才和摄影作品。

王盛的《滨海湿地迁徙的呼唤》荣获自然与生态类金奖,这是一部记录天津各大湿地候鸟迁徙的多媒体作品。他告诉记者:“我拍摄这部作品,耗时5年、总行程10万余公里。拍摄过程中,我深深感到候鸟的迁徙是对生命的一种承诺,也希望让更多人了解候鸟迁徙对维持生态平衡、人与自然和谐共生的重要意义,爱鸟护鸟,共促生态和谐。”

杨宝忠以三组作品分别荣获长期关注单元金奖、社会与生活类铜奖、艺术与创意类铜奖。其中荣获金奖的《宠物经济》以小见大,反映了中国经济社会的发展和人们生活方式的变化。杨宝忠说:“为了这组作品,我调研、采访、拍摄了4年。我喜欢关注社会现象背后的深层次问题,并思考如何通过艺术形式来表达和探讨这些问题。”

海河“23·7”流域性特大洪水发生后,李强第一时间赶到抗洪一线,捕捉到军民携手战洪峰、团结一心护家园的诸多感人瞬间。这组名为《家园》的作品荣获了社会与生活类金奖。李强说:“这些影像非常难得,具有不可复制的历史意义。拍摄过程,也是一次精神洗礼。此次荣获金奖,是对我8年摄影生涯的最大鼓励,我会继续用影像讲好天津故事。”

京津冀艺术家“为祖国歌唱”



本报讯(记者 张帆)昨天,“祖国,我为你歌唱”——国家大剧院2024国庆音乐会在国家大剧院音乐厅上演,天津交响乐团联合京津冀艺术家,为观众奉上一道音乐盛宴。

在一曲《宅兹中国》中,演出拉开序幕。音乐会根植中华优秀传统文化,荟萃了京津冀三地实力派知名艺术家和艺术队伍,用音乐诉说中华民族永恒的初心和远大理想,用歌声唱响中国人民在新的历史征程中的奋斗足音。音乐会分为“致山河”“致青春”“致初心”“致未来”四个篇章,既有《多情的土地》等久唱不衰的经典歌曲和优秀歌剧片段,又有《瓣瓣同心》等原创作品,并以戏剧化情景讲述的形式串联,使整台演出浑然一体,有机贯通。

国家大剧院2024国庆音乐会现场。
通讯员 张健 本报记者 姚文生 摄

女单第三轮轻取对手

郑钦文昂首挺进中网16强



本报讯(记者 苏娅)中网昨天继续进行,5号种子郑钦文以6:3、6:2轻取波多罗斯卡,昂首挺进女单16强,这是她在最近的20场比赛中收获的18场胜利。

27岁的波多罗斯卡世界排名第66位,去年美网首轮曾遭郑钦文横扫。此番再度相遇,演员吴尊为这场比赛担任挑边嘉宾。郑钦文依然未给对手太多机会,直落两盘横扫晋级。接下来,郑钦文将迎战阿尼西莫娃。双方在今年美网首轮刚刚有过一次交锋,郑钦文逆转取胜。

女单头号种子萨巴伦卡以6:2、6:2横扫克鲁格,携一波14连胜强势晋级16强,下轮对阵18号种子凯斯。31号种子里内特以6:4、6:0淘汰3号种子鲍里妮,职业生涯第4次挑落Top5球员,连续两年闯入中网16强。

女双首轮,持外卡参赛的汤千慧/袁悦以6:4、6:4击败奥尔莫斯/帕诺娃,晋级8强。持外卡参赛的王曦雨/王雅繁错失抢15:1的领先优势,以6:3、3:6、8:10遭科恰雷托/萨姆索诺娃逆转,无缘8强。

男单2号种子阿尔卡拉斯以7:5、6:2击败卡恰诺夫,将在半决赛迎战3号种子梅德韦杰夫,后者以6:2、6:4淘汰意大利小将科博利。

从《绿满津城》看城市之光

生态人文纪录片《绿满津城》于今日18:20在天津卫视播出第8集《二宫公园》。

70多岁“老公园”的文旅融合“新故事”

杨振宇

土生土长的天津人,对于二宫肯定都不陌生。二宫是天津市第二工人文化宫的简称,初步建成于1952年。二宫建设前,这里是大片荒地,周围都是工厂,包括老人们口中的棉一、棉二、棉三、棉五以及几大炼钢厂。听老一辈人讲,建设二宫的工程量很大。当时各行各业的广大职工和文化宫的建设者一起奋战,工人、干部都争着参加义务劳动,一条扁担、两个土筐,肩挑手扛,开湖堆山,仅仅一年多就在这片荒凉之地上建成了一座“工人之家”。

值得一提的是,1954年1月,总建筑面积7142平方米、舞台条件当时全国一流的“工”字形大剧场在二宫正式落成。开幕演出上,梅兰芳先生演出了经典的《贵妃醉酒》。此后,身段潇洒飘逸的马连良、把观众们逗得前仰后合的马三立,让观众跟着击节拍彩的路玉笙、用婉转歌喉陶醉了几代人的李谷一、土生土长的天津歌唱家关牧村以及快板书创始人李润杰、职工艺术家董湘昆……许许多多人们耳熟能详的著名艺术家,都曾在这里登台献艺。

二宫的落成不仅为周边十几万职工提供了休闲娱乐的好地方,更成为全市职工的舞台。这里向工人群众传播文化、丰富他们业余生活,吸引着众多乐于为一线职工服务的艺术家走上这个舞台,让自己的艺术青春在这里绽放的同时,也培养了一大批基层的文艺骨干。

在文旅行业蓬勃发展的今天,公园景区与文艺演出的融合发展,成了新的“风口”。不过细想起来,这何尝不是二宫70年前就有的模式?

发展公园文化演出,不仅是文化惠民的具体体现,更是提升城市品质、增强市民幸福感的有益途径。优质文化项目作为实现“以文塑旅、以旅彰文”的“黏合剂”,在丰富大众旅游消费需求的同时,还可以将极具地方特色的传统文化转化为可见可感的舞台艺术,为其赋予鲜活的时代生命。对于素有曲艺之乡美称的天津来说,拥有辉煌历史的二宫大剧场,无疑是一块宝贵的“文旅融合阵地”。

如今,70多岁的二宫公园已修葺一新,小桥流水、绿树成荫,为市民游客提供了一方放松休闲的“城市绿洲”。而作为二宫不可或缺的一部分,二宫大剧场仍然不时为广大观众带来各种不同类型的演出,丰富着市民的文化生活。

二宫正用它的重生,继续讲好自己“文旅融合”的新故事。

上海网球大师赛抽签揭晓

本报讯(记者 苏娅)2024年上海网球大师赛签表昨天出炉,夺冠热门辛纳与阿尔卡拉斯、梅德韦杰夫同分在上半区,4号种子德约科维奇与兹维列夫、卢布列夫分在下半区。

中国选手5人出战正赛。张之臻首轮将迎战贝尔赫斯。商竣程首轮迎战黄泽林。布云朝克特首轮对阵世界排名第49位的米克尔森。持外卡参赛的吴易昺和周意首轮将分别迎战纳加尔和西岗良仁。

马龙奥运后首秀开门红

本报讯(记者 苏娅)2024WTT中国大满贯赛昨天继续男单正赛首轮争夺,奥运六金王、双圈大满贯选手马龙迎来巴黎奥运会后首秀,以3:0击败英格兰选手皮切福特,顺利晋级32强。

巴黎奥运会后,经过一段时间的休整,马龙在WTT中国大满贯赛场复出。在家门口作战,出场时他带着两个儿子首次公开亮相。马龙说:“这是他们第一次来看我打比赛,也是很特别的一刻,想让他们现场见识我打一场比赛。”

护航青春 相伴成长

兴业银行天津分行开展金融知识“百人大讲堂”活动

9月25日,兴业银行天津分行走进天津财经大学法学院举办金融知识“百人大讲堂”活动,开展金融教育宣传、反假货币宣传及反诈知识宣传,旨在帮助在校大学生树立理性消费观,提升人民币现金知识,增强防范电信网络诈骗意识与能力。

兴业银行天津分行消费者权益保护办公室、运营管理部、安全保卫部等专业领域业务骨干组成宣讲团,深入大学校园开展金融知识“百人大讲堂”主题讲座,内容涵盖电信诈骗的常见手段与防范措施、非法“校园贷”的危害与隐患、保护个人信息安全、金

融消费者八项权益解读、货币文化解读、人民币现金鉴别技巧及大学生如何树立正确消费观等多个方面,帮助学生们识别潜在风险。讲座过程中,宣讲员生动的案例分析和深入浅出的讲解,引起了同学们的广泛关注与热烈讨论。为了更好地满足同学们的个性化需求,本次活动还设置了“一问一答”环节。同学们针对自己的疑问与困惑与宣讲员进行深入交流,对金融知识有了更深入的理解和认知。共计300余名在校学生参与。广大学子纷纷表示本次活动让他们对金融知识有了更系统的认识,尤其是在防范电信

诈骗和维护自身权益方面获得了宝贵的实用建议。

“广泛开展金融教育,特别是面向‘一老一少一新’等重点人群的金融知识普及和金融风险提示,是保护金融消费者合法权益、营造良好金融消费环境的必然要求,也是兴业银行义不容辞的责任担当。”兴业银行天津分行相关负责人表示。

未来,兴业银行天津分行将继续秉持“金融为民”的宗旨,积极推动金融知识“走出去”,开展差异化、针对性的金融教育宣传活动,为更多年轻人的金融安全保驾护航。

文 刘雅丽

中铁建设物资公司保障南京北站首批钢筋顺利进场

近日,一批由中铁建设物资公司供应的一百吨钢筋顺利抵达南京北站项目现场。

南京北站位于江苏省南京市江北新区,总面积约69.21万平方米,其中站房面积约29.67万平方米,总规模3场16台30线,是南京铁路枢纽规划的三大主客站之一,也是南京唯一集高铁、城际、普通铁路于一体的铁路枢纽。该项目建成后,将进一步完善南京铁路枢纽布局,对于打造“轨道上的长三角”、推动长江经济带高质量发展、提升南京都市圈中心城市辐射能力、支撑国家级江北新区建设等具有重要意义。



得知中铁建设中标南京北站消息后,该公司华东区域公司立即组建保供

小组,针对项目工期紧、定轧类钢筋需求大且市场资源极少等情况,结合项目地理位置,实地拜访周边厂家,与南京钢铁、江苏永钢、安徽长江钢铁等厂家签订战略合作协议,并制定了当日达、次日达、一日发货多次等多种保供方案,最大程度缩短供应周期的同时,避免了钢

筋新旧国标交替时期钢厂因停产检查不能及时发货的情况。

值得一提的是,该公司华东区域公司依托资源优势,抢抓“北材南下”时机,提前与项目沟通物资需求,采用跨区域调拨的方式,通过火运、船运等渠道,把北方货物送至南京周边码头后,将货物提前存放至自有仓库,不仅大大提高了保供效率,更降低了采购成本。

下一步,中铁建设物资公司将坚持“2个100%”即100%保证供应、100%保证质量,安排专人24小时紧盯生产、运输、卸货等各环节,全流程,确保货物按时按量送达施工现场,以品质服务全力保障南京北站项目物资供应。



津门虎队球员赛后谢场。

中国男足公布新一期集训名单

本报讯(记者 申炜)为了备战世预赛亚洲区18强赛第三、四轮的比赛,中国足协昨天公布了新一期中国男足集训名单。其中,武磊和阿兰两名伤员入选,天津津门虎队中卫韩鹏飞也在名单中。

18强赛前两轮遭遇连败,身陷“下课”漩涡的伊万科维奇虽然继续留任,但却面临着信任危机。考虑到本期集训的备战比较匆忙,伊万科维奇选择了“用熟不用生”。对比上期集训名单,鲍亚雄、朱辰杰、程进和谢鹏飞落选,真正意义上的“新人”只有韦世豪,他近期的状态让伊万科维奇最终决定将其增补入队。

昨天,上海海港足球俱乐部公布了武磊的伤情,确认经过两次专家会诊确诊,肋部未有明显骨折现象,但伤处痛感强烈并伴随着一定程度的呼吸困难,有待进一步复查。考虑到武磊对于中国男足的重要性,伊万科维奇依然决定让其入选。此外,此前在联赛中大腿内侧肌肉损伤的阿兰也出现在名单中。

本周中,上海海港队、上海申花队和山东泰山队都有亚冠精英联赛的任务,而且都是客场作战。在中国男足本期集训名单中,上述3支球队贡献了15名球员,伊万科维奇所面对的,首先便是如何让他们快速恢复体能。

津门虎间歇期日程安排紧凑

本报讯(记者 顾颖 摄影 崔跃勇)9月30日到10月17日,中超联赛进入本赛季的最后一个间歇期。天津津门虎队放假5天,10月5日收假,备战联赛收官阶段的3轮比赛。

通过坚持不懈的努力,津门虎队在放假前主场战胜了沧州雄狮队,稳固了在积分榜上第6名的排名,这是一件令全队上下非常高兴的事。为了让队员们更有“假期满足感”,赛后主教练于根伟开始假装告诉大家放假4天,听闻此言,队员们笑着、闹着说希望放假6天,最终的结果是折中放假5天。

取胜后的这种“讨价还价”,是赛季进行中队里最轻松的时刻,而开始假期前,贡献了两粒进球和一次助攻的队长王秋明,还专门感谢了外援中锋帕尔尼奥,在自己进球过程中的战术价值贡献。打入扳平一球的谢维军,伙计们也在回顾他过往迎战沧州雄狮队时的神勇,下半场后半段客串打右边后卫位置的巴顿,则被大家一致认为“是这块材料”。

为了在间歇期保持状态,津门虎队还计划在10月10日安排一场热身赛。从目前的情况看,后续还要为保级拼杀的长春亚泰队,已经与津门虎队进行了接洽,一旦最终确定,那么这将是两支球队本赛季在联赛、足协杯、热身赛中的第5次交手。

国家金融监督管理总局天津监管局公告

新华人寿保险股份有限公司天津分公司 武清营销服务部

原机构住所:天津市武清区杨村街京津公路东侧、三号道南侧 汇锦园3号楼8门

现机构住所:天津市武清区新城京津公路西侧、规划富民道北侧观湖花园41号楼-302至312

机构编码:000019120114001 刊登事由:更址

许可证号:00143225 机构电话:022-29302937

批准日期:2002年07月30日 发证日期:2024年09月29日